

新加坡

大华银行和黄氏基金联合捐赠逾1亿元予南大

发布:14/04/2025 17:00 更新:14小时前



南洋理工大学获得大华银行和黄氏基金（Wee Foundation）联合捐赠 1 亿 1100 万元，用于开展新计划，为学生创造新机会。

这笔捐款在获得政府的配对资助后，总额达 2 亿 7500 万元。

校方初期计划推出三个教育计划，包括资助有经济困难的本科生参加海外交换或课堂以外的学习计划。

另一个计划是鼓励南大生通过社区辅导和指导，帮助尤其是来自单亲家庭的弱势儿童和青少年。

最后是推出新的项目单元，学生需组成跨学科团队，为人工智能、可持续发展等新兴领域开发解决方案，以帮助企业和社区。

这些计划预计每年将让 1200 名南大生和 1500 名弱势者受益。

相关标签 [南洋理工大学](#) [大华银行](#) [黄氏基金](#) [Wee Foundation](#)

<https://www.8world.com/singapore/ntu-singapore-receives-110million-gift-from-uob-and-wee-foundation-2760346>